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神奈川県ギャンブル等依存症対策推進計画（第１期）

計画の目標値と計画事業達成状況（再掲含む37事業）

施策名 目標

① 依存症公開講座等による理解の促進 開催数 年１回以上

② かながわ依存症ポータルサイトによ
る情報提供

アクセス数
3,000件（月平均）

③ 出前講座の実施 開催数 年１回以上

④ アルコールや薬物依存症と連携した
ギャンブル等依存症の普及啓発の取組

薬物相談業務研修
年１回以上

⑤ メンタルヘルス講演会の開催 開催数 年１回以上

⑥ 職場のハラスメント対策等
中小企業労働改善訪問数

年370件以上

⑦ 職域研修会の実施 開催数 年１回以上

⑧ 働く人のメンタルヘルス相談の実施
相談回数
月４回以上

施策名 目標

⑨ 教職員向け研修会への講師派遣
講師派遣数

累計60ヵ所以上

⑩ 包括相談会の開催
開催数

年４回以上

⑪ 支援を要する児童へのメンタルフレン
ドの派遣

派遣数
年80回以上

⑫ 依存症治療拠点機関等連携会議に
おける検討

開催数 年１回以上

⑬ 依存症相談拠点機関連携会議における
検討

開催数 年１回以上

⑭ 支援者向け研修
（アルコール健康相談研修）

開催数 年１回以上

⑮ 支援者向け研修
（ギャンブル等依存症公開講座）

開催数 年１回以上
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神奈川県ギャンブル等依存症対策推進計画（第１期）

計画の目標値と計画事業達成状況（再掲含む37事業）

施策名 目標

⑯ 消費生活相談員への研修 研修回数 年１回以上

⑰ 生活保護関係職員への研修 研修回数 年１回以上

⑱ 県生活困窮者自立支援制度都道府県
研修事業

研修回数 年１回以上

⑲ 薬物乱用防止指導員への研修 開催数 年１回以上

⑳ 依存症家族講座の実施
（ギャンブル等依存症家族講座）

開催数 年１回以上

㉑ 依存症家族講座の実施
（薬物を中心とした依存症家族講

座）
開催数 年１回以上

㉒ 依存症専門医療機関の指定
依存症専門医療機関
設置数 10機関

施策名 目標

㉓㉔ 依存症治療拠点機関を中心とした
医療提供体制の充実

依存症治療拠点機関
設置数 １か所以上

依存症治療拠点機関
研修回数 年１回以上

㉕ 依存症相談拠点機関連携会議に
おける検討

再掲①

㉖ かながわ依存症ポータルサイト
による情報提供

再掲②

㉗ 依存症相談拠点機関連携会議に
おける検討

再掲③

㉘ 依存症相談拠点機関連携会議に
おける検討

再掲④

㉙ かながわ依存症ポータルサイトによ
る情報提供

再掲⑤

㉚ 県生活困窮者自立支援制度都道府県
研修事業

再掲⑥
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神奈川県ギャンブル等依存症対策推進計画（第１期）

計画の目標値と計画事業達成状況（再掲含む37事業）

施策名 目標

㉛ 支援者向け研修 再掲⑦

㉜ 生活保護関係職員への研修 再掲⑨

㉝ 県生活困窮者自立支援制度都道府
県研修事業

再掲⑩

㉞ 薬物乱用防止指導員への研修 再掲⑪

㉟ かながわ依存症ポータルサイト
による情報提供

再掲⑫

㊱ 依存症相談拠点機関連携会議に
おける検討

再掲⑬

㊲ 支援者向け研修 再掲⑭
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神奈川県ギャンブル等依存症対策推進計画（第１期）

計画の目標値と計画事業進捗状況（再掲含む37事業）
達成度 A判定 B判定 C判定 D判定 E判定

達成度の目安 100％以上
70％以上
100％未満

50％以上
70％未満

20％以上
50％未満

20％未満

達成事業数
（計画事業37事業）

30事業 1事業 1事業 1事業 4事業

施策名 計画策定時 目標値 ※令和５年度末まで 進捗状況 ※令和５年度末まで 判定

① 依存症公開講座等による理解の促進 １回（R2） 年１回以上 年１回 A

② かながわ依存症ポータルサイトによる
情報提供

2,000件（月平均）
（R3）

3,000件（月平均） 4,472件（月平均） A

④ アルコールや薬物依存症と連携したギャ
ンブル等依存症の普及啓発の取組

０回（R2） 年１回以上 年１回 A

⑤ メンタルヘルス講演会の開催 ０回（R2） 年１回以上 年１回 A

⑥ 職場のハラスメント対策等 ０件（R2） 年370件 年394件 A

⑧ 働く人のメンタルヘルス相談の実施 月４回（R2） 月４回以上 月４回 A

◆ A判定（進捗率100％以上）の計画事業

5

神奈川県ギャンブル等依存症対策推進計画（第１期）

計画の目標値と計画事業進捗状況（再掲含む30事業）

施策名 計画策定時 目標値 ※令和５年度末まで 進捗状況 ※令和５年度末まで 判定

⑩ 包括相談会の開催 年４回 (R1) 年４回 (R1) 年４回 A

⑪ 支援を要する児童へのメンタルフレンド
の派遣

年48回（R1） 年86回以上 年120回 A

⑫ 依存症治療拠点機関等連携会議における
検討

１回（R1） 年１回以上 年２回 A

⑬ 依存症相談拠点機関等連携会議における
検討【再掲】

１回（R1） 年１回以上 年２回 A

⑭ 支援者向け研修
（アルコール健康相談研修）

１回（R1） 年１回以上 年１回 A

⑮ 支援者向け研修
（ギャンブル等依存症公開講座）

１回（R1） 年１回以上 年１回 A

⑯ 消費生活相談員への研修 １回（R1） 年１回以上 年１回 A

⑱ 県生活困窮者自立支援制度都道府県研修
事業

０回（R1） 年１回以上 年１回 A

⑲ 薬物乱用防止指導員への研修 １回（R1） 年１回以上 年１回 A

◆ A判定（進捗率100％以上）の計画事業
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神奈川県ギャンブル等依存症対策推進計画（第１期）

計画の目標値と計画事業進捗状況（再掲含む30事業）

施策名 計画策定時 目標値 ※令和５年度末まで 進捗状況 ※令和５年度末まで 判定

⑳ 依存症家族講座の実施（ギャンブル） １回（R1） 年１回以上 年１回 A

㉓㉔ 依存症治療拠点機関を中心とした医療
提供体制の充実

拠点機関設置数
２ヵ所

年１回以上 年２回 A

拠点機関研修会数
年７回

年１回以上 年５回 A

㉕ 依存症治療拠点機関等連携会議における
検討【再掲】

１回（R1） 年１回以上 年２回 A

㉖ かながわ依存症ポータルサイトによる
情報提供【再掲】

2,000件（月平均）
（R3）

3,000件（月平均） 4,472件（月平均） A

㉗ 依存症治療拠点機関等連携会議における
検討【再掲】

１回（R1） 年１回以上 年２回 A

㉘ 依存症治療拠点機関等連携会議における
検討【再掲】

１回（R1） 年１回以上 年２回 A

㉙ かながわ依存症ポータルサイトによる
情報提供【再掲】

2,000件（月平均）
（R3）

3,000件（月平均） 4,472件（月平均） A

◆ A判定（進捗率100％以上）の計画事業
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神奈川県ギャンブル等依存症対策推進計画（第１期）

計画の目標値と計画事業進捗状況（再掲含む30事業）

施策名 計画策定時 目標値 ※令和５年度末まで 進捗状況 ※令和５年度末まで 判定

㉚ 県生活困窮者自立支援制度都道府県研修
事業【再掲】

０回（R1） 年１回以上 年１回 A

㉛ 支援者向け研修【再掲】 １回（R1） 年１回以上 年１回 A

㉝ 県生活困窮者自立支援制度都道府県研修
事業【再掲】

０回（R1） 年１回以上 年１回 A

㉞ 薬物乱用防止指導員への研修【再掲】 １回（R1） 年１回以上 年１回 A

㉟ かながわ依存症ポータルサイトによる
情報提供【再掲】

2,000件（月平均）
（R3）

3,000件（月平均） 4,472件（月平均） A

㊱ 依存症治療拠点機関等連携会議における
検討【再掲】

１回（R1） 年１回以上 年２回 A

㊲ 支援者向け研修【再掲】 １回（R1） 年１回以上 年１回 A

◆ A判定（進捗率100％以上）の計画事業



8

神奈川県ギャンブル等依存症対策推進計画（第１期）

◆ B判定以下（進捗率100％未満）の計画事業

施策名 計画策定時 目標値 ※令和５年度末まで 進捗状況 ※令和５年度末まで 判定

③ 出前講座の実施
年10件程度
(R2)

年10件 年２件 D

⑦ 職域研修会の実施 年１回 (R2) 年６回 年０回 E

⑨ 教職員向け研修会への講師派遣
19ヵ所
(R1)

累計60ヵ所 累計49ヵ所 B

⑰ 生活保護関係職員への研修 年１回 (R3) 年１回 年０回 E

㉑ 依存症家族講座の実施
（薬物を中心とした依存症家族講座）

年２回 (R1) 年１回 年０回 E

㉒ 依存症専門医療機関の指定 ６機関 10機関 ６機関 C

㉜ 生活保護関係職員への研修 年１回 (R3) 年１回 年０回 E

【未達成の主な理由】
○新型コロナウイルス感染症の影響での未実施・実施規模縮小
○依頼に基づく研修・講師派遣のため、回数増が困難


